Cwaybtwnynipyniu

Cwybywsd N1
Unynuwy N 16

<<Qujwuwnwuh Cwupwybwnnipjuu 2017 pulwup yEwmwlwu pjnigbh dJwuhu>> << opkupny twjuwwnbujws wyu Spwgpbph yEpwpbpjwy, npnug qény

hwwluwgnwiubph qfuwynp Yupgqunpphs hwunhuwgnn hwdwwywunwupiwt WEnwjwu junwjwpdwu dwpdhuubpph Ynndhg wyn hwnlwugnidubph
gnudwpubpp nunbujwpnn unipjynubppt wpwdwnpyb) Gu npwdwunphubph wmbupny' wnwug dpgnyph

hwquwpn npwd
Pjnigbinwjhtu
Swluubph Sumbujwpnn unipjEljinubppu nmpwdwnpywué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnudwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwhu épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdw wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwtnwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swpblu Swpbluwt ph
Eo) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
<
< ull'z“r’u“w“'lﬂ'l’l':qr";“'n 1,371,933.20 | 1,371,93320 | 1,371,933.20 | 100.00%
Lwjwuwnwuh wupwwbnniejwu
$h h u b

Ywnwywpnipjwu gnpdniubintejwu zﬁshn N ;ﬂjﬁw‘: puinwpulu
01 | 01 | O1 [quwhwwwywuubnph, Ywuph npwyh gnning 123,278.00 123,278.00 123,278.00 | 100.00%

U hwdwjupwjhu Ywphpubph funphpruwindnuenibuGh

u umnc

guwhwwndwu hGwmwgnunniejniuubp huuwfunun

Cwludwwnhuwmubiph ywwnpwundwu «Lwjwunwuh swiudwinp
08| 01 | O1 127,910.50 127,910.50 127,910.50 [ 100.00%

SwnwjniRntuttip wywntdhw» hhduwnpwd

Suwhwwdwu b punwynpdwu «Fuwhwwndwu b pGunmwynpdwu
09| 06 | O1 391,798.00 391,798.00 391,798.00 [ 100.00%

SwnwjniRntuttin yunpnu» MNUY

«Uwutwghunwlwu Ypenipjwu
09| 06 | of zwfhﬁﬁﬂzt‘ gi::j’;’?”‘f&t””w“h nnwh wywhnydwl waguiht 68,021.90 68,021.90 68,021.90 | 100.00%
w Inte] n yuwnpnu» hhduwnpwd
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Uswlgnipynit wpnwuwhdwuntd «Lnyu» dowynipwihu, ghunwlw,
9 1 1 0. 100,000.00 100,000.00 | 100.00?
091060 unynpnn nwwunnubiphu YppwYywu hhduwnpwd 00,000.00 &
L whnmwlwu Jwpdhuubphu «ElEYnpnuwihu unwjwpdwu
01| 03 | 02 |hgbughnu dpwgpwihtu thwebrubpny Gupwlywnnigwdputiph ubipnpdwu 560,924.8 560,924.8 560,924.8 100.00%
wwwhnyntd gphwubujwuly» PLL
«Lwupwjhtu Yuwwbph b
08 03 | 03 |<wu u BYdwu hngnud | &L h u 298,024.20 338,024.20 338,024.20 | 100.00%
wbinuyht inuiglw wuwhndn wuwquhh wahuunwluqd | Rt Yunpnts MUY ’
<& phuwtiuubpp
189,918. - -
twfuwpwpnipniu 89,918.50
Cwupwjhu hwnywsh phuwuuwlwu
ninpunh dwutwgbinubph
09| 05 | 02 dbpuun Ul «Nwinigdwu Yeuwmpnus MNUY 109,683.30 - -
Swnuwjnipjniuubp
Mbwwlwu Yuphpubph hwdwp
wuwnpwupubiph, woluwwmwupubinh
04l 08 | 04 (Swnwynyejniuutiph) Ynndunpnohs «Fuwgnjugdwu ybpnidwlwu 80235.20
qubiph depnnwpwuwlwu, hu$npdwghnu Ykuwnpnu» MNUY R
ybpinwdwlwu b mbntywnywlwu
Swnuwjnipjniuubp
CwpYwjhtu b dwpuwjhu << uwnwywpnipjuwut wnpupbkp
< YyU MYy
09| 05 | 02 |Swnwjnnubph Ybpwywnpwundut whnwywt Ywdnuntbph «;u ﬁu brn n’ﬁ:"‘m"““‘“t‘ 266,936.50 | 266,936.50 | 266,936.50 | 100.00%
Swnwynieniuubn Yndhwnb {Elunntey
<< juwnwywpnipjwut wnpupbp
whwmwlwu gnyph junwjwpdwu 467,506.10 467,506.10 467,506.10 | 100.00%
Jwpsnipyniu

Lwjwunwuh Cwupwwbnnpuu $huwuutbiph bwiuwpwpnieniu

8.havl axs.16_ transfert 1404 Lo




Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
wuwlwnodw whuuwjhtu Spugpph wuduunuip whnwywu Yunwjwpdw wnuwmbujwpnn unipjtln b 6w

n Yupg O ué uuunid Ly u dw unk G u%t &
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Uénipnub dwybpwdwu L
o1 | 06 | o wh’;‘{:‘gg u&hnu;uzcrlu:ﬂu:]tguip «Usnipnh Yeuinpnts MAUY 33,007.80 33,007.80 33,007.80 | 100.00%
Mbwnwywu gnyph hwojwndwu,
gnypwgpdw, «MbGnwlwu gnyph gnypwgpdwu b
01 [ 06 | O1 |nwnwuwuppnyeniuubiph b quwhwwndwu gnpdwlwnieintux» 271,460.70 271,460.70 271,460.70 | 100.00%
quwhwwndwu wofuwwmwupubipp mnuYy
hpwywuwgnid
«Ywntu Hdhpdjwuh wudwu
08| 02 | o5 |Swdbngubnh, thunwuntitinh U wy dwnquhwdbpguiht hwdwihp» 163,037.60 |  163,037.60 |  163,037.60 | 100.00%
dhongwnnudutipnh hpwywuwgnid na nat bt
9 I mNUY
nuwuhwnwp wwuwgbpddwu b
<L u u <nudwiu uwqgbpddwu L
02| 05 | 01 |pnpéwghnwlwl Swnwnuejniutnh HuzinuuItntgg «omduitifunun whwlwgbnodu 249,449.60 | 249,449.60 | 236,036.42 | 94.62%
- twhuwpwpnipyntu thnpdwghwmwywu Ysunpnu» MNUY
<< Lubpgbinhy
Gupwlwnnigwépubph
nj;‘:‘:}‘:?}ﬂ;ﬁ"::ﬂ:‘hu 5,527,973.60 | 5,623,807.40 | 5,623,806.66 | 100.00%
wnunbunipjut YEnwyw
Yndhwnb
L Upwpwwnh, <L Ywyng dnph b ££
o1 | 08 | o Mbwnwlwu wowlgntieintu Swyniph dwpqgtiph hwdwjupubiphu i 31153.80 31153.80 | 100.00%
uwhdwuwdbpd hwdwjupubiphu uwwuwnynn gpogunwgnpdnnubinh T T '
puybtipnypyniutibp
YUn|GYunnpwunpbuwdwihu guugh
hwwunud U gwh onwd
04| 02 | 04 :*r:‘:u;”mww;; gnlzi:h L:u?:nwnnr:u;uvhnh Ubhnpwghuw» SRL 320,473.60 |  320,473.60 |  320,472.86 | 100.00%
U npwyh npnodwt wotluwwnwupubn
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Nnngdw dwnwjnyentuubp
04| 02 | o4 [dUtnmignn pUYENnENLLERNY 37 snoguwgnnonninh 5,207,500.00 | 5,253,110.00 | 5,253,110.00 | 100.00%
dhtwtvwywu wowlygniejwu puybipnypyniutbp
wnpwdwnpntd
i1 lor | o L Ywnwywpnigjwu wywhnwnwihu «Ujntuhp» 9npoguwgnpdnnubinp i 19,070.00 19,070.00 | 100.00%
dnun puybipnye)niu
<< guunuintinbuniguil 2,438,685.80 | 2,591,282.20 | 2,492,799.60 | 96.20%
twhwpwpnipyntu
Utpdbph npwyh unnigdwu nt
04 ] 02 | 01 [whwnwlywu unpunwthnpéwpydwu «Ubtipdtiph gnpdwlwinyeniu» MUY 47,076.70 47,076.70 47,076.70 | 100.00%
dhgongwnnidubip
<nntiph wgpnphdhwlwl
04| 02 | 01 |hbrwgnunuejw L pbpphniejwt jnur?unzphdhwuwb ownwynienil 66,128.60 66,128.60 64,228.60 | 97.13%
pwpépwgdwu dhongwnnidubip
Utwutwpnidwuwupwnwphwih b «Uuwutwpnidwuwuhnwphwih b
04 02 | O1 |pnuwuwuphwwphwih pnwwuwuhwnwphwih 129,594.30 129,594.30 129,594.30 [ 100.00%
Swnuwjnipniuttiph Jwwnnignid Swnuwjnipniuutiph YEunpnu» MNUY
«niwnunbunipjwt wowygniejwu
Fninwywt funphpnwnywlwu dwpquihu (FUUY-Gp) L
04| 02 | Ot 360,361.50 512,957.90 461,349.10 | 89.94%
SwnwjniRntuutin hwupwwbunwywu (FULY) YGuwnpnus °
PPRL-ubp
wyn pynud®
«niwnunbunipjwt wowygniejwu
dwpquwjhu (FUUY-bp) L
360,361.50 240,748.10 240,748.10 | 100.00%
hwitpwwbnwlw (FULY) Yeuinpnus °
PPRL-ubp
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
° | Z2 3 : ) dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Sninuuntinbunieul quinguglul - 272,209.80 |  220,601.00 | 81.04%
hhduwnpwd
«Utuwutwpnidwuwuphwnwphwiph b
q
04| 02 | ot Jm‘::‘:;‘:;“‘“wn {BUnwUhuGnh pnLuwuwUhtnwphwh 593,312.00 |  593,312.00 | 54833820 | 92.42%
w Swnwynijntutubph YEunpnu» MNUY
Uu hwwu u
04| 02 | 0p |Meunwnuuhwyuwlinlu «Cwjwbnwny MNUY 1,188,886.90 | 1,188,886.90 | 1,188,886.90 | 100.00%
Swnwjnipjnuttin
04 | 02 | op [Lmunmuhl wEnwluwl «Utununuwipls il 53325.80 |  53,325.80 53,325.80 | 100.00%
dnuhwnnphugh hpwlwuwgnid dnuhwnphugh Ytuwnpnu» MUY
<& gyninuinunbunipjut
u u uttinwdph
wiuwpuipnijul ubtinuidptnph 300,195.00 | 257,619.00 |  257,619.00 | 100.00%
wujunwugnipjuu wEwnmwlwu
SwnwjnipjnLu
Fniwnunbuwlwu Yeunwuhubph
hhqwunnigjniutiph jwpnpwwnnp
wfunnpnadwt b Yeunwuwywu Cutpwybnwu
odwgnud nwubignn hnwiph b ujnieh, Lwubwnnid uhtn Yt
04| 02 | 01 |pnyubiph Ywpwlwhth, WHWUAWRIGWURTERtALRW 270,195.00 |  227,619.00 |  227,619.00 | 100.00%
qninowlwpnyubnh U pnyubiph pnwuwuwuhwnwpwlwi (wpnpwwnnp
& uubiph Yeuwnpnu» MNUY
ww2unwwuntRjwu dhongubiph wnwjniejntiuEnh elinpnty
[wpnpwwnnp thnpdwpuunieiniuubinp
hpwywuwgntd
Gypwdhnipjwu thnpdwpydwu «Lwupwwbnwlwu
04| 02 | o1 |PEPbinbUu dtpnnuEpnd dtnnh L whwubwpnidwuwbhunupwut b 30,000.00 30,000.00 30,000.00 | 100.00%
G{wu thnpdwpuuntpniuubiph pnwuwuwuhwnwpwlwi [wpnpwwnp
SwnwjniRntuttp Swnwjnipntutbph YEunpnu» MNUY
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
wuwlhwngdwu| Owfuuwjhtu Spwgph wujwundp << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbujwpnn unipjyn u % 6w

nwuwlwng
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
U Guljub
"““:ﬁ;"ﬁﬂ‘;}‘;‘ﬂﬁ:‘:g nh 178,693.30| 178,693.30 |  178,693.30 | 100.00%
Shjuthywlwu wuywnwugnipjwu «Shjuthywlwu wuywnwugnipjwu
04| 08 | O1 38,581.00 38,581.00 38,581.00| 100.00%
Juwunuwywpgdwu dwnwjnypniutibp wqqwihu Ysunpnu» MNUY ’
Upwnwywnpg hpwyhtwyubpnid «Unbwnubiph pdoynigywu Yhunpnux»
7| 06 1 20,024.30 20,024.30 20,024.30 [ 100.009
0710 0 pnidoqunipjwl Swnwjnigintuubp mAUY &
Ywnpbiph ywwpwuwndwu b
B“quwdwdwjhu dwu
09| 05 | 02 |ybpwywnpwundwt «Bgluwdwduht junwuindu 120,088.00 |  120,088.00 |  120,088.00 | 100.00%
SwnwnipINILLE whwnwlywu wywnbdhw» MAUY
<
h:n :‘n“n‘:’:u”h‘:r“:l:lt“nﬁi‘::;llt: 1,412,686.90 | 1,046,559.50 | 1,005,921.04 | 96.12%
04 | o | op |Dnutnuununttinh dauldut «UunwlipuipinUlbnh - wqguiht 14,123.40 14,123.40 14,097.00 | 99.81%
SwnwjniRntuttp huunpwinun» PLL
MEnwlwu wowlgnip)niu
Cwjwunwth SUQ 2UY «Cwyuiunuwth thnpp L dhght
04| 01 | 01 hhduwnpuwih Yuibntwnawluwt aEnuwpluwnhpnipjwt qupgugdwu 152,600.00 152,600.00 152,600.00 [ 100.00%
u Yuwpnu» hhdu d
hhdbwuunhpubnh hpwlwbwgdwlp waguyht Ytnpnt hbdbwnpw
Mbnwlwu wowlgntejniu
«Lwjwunwuh qupgugdwu «Lwjwunwuh qupgugdwu
04| 01 | 01 399,903.70 369,903.70 348,737.90 | 94.28Y
hhduwnpwd»-h wunuwnpwlywu hhduwnpwud» %
hhduwfuunhpubiph hpwywuwgdwup
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt . h
= | 2 . ) dwuwn Yuwndwdp
3| 2| < wwu Gonjwé wjwu
L wpnwhwudwuu ninnywid
wnryntuwpbpwywu
04| o1 | o1 [PUnwRUlWUNRIWL 475,000.00 |  475,000.00 |  455,553.74 | 95.91%
nwqdwywpnipjwdp bwfuwwnbujwd
dhongwnnudubiph hpwywuwgdwu
whnwlwu wowygnientu
wyn pYnud’
< u dwu
«Cwjwuinwuh qupqugdw 475,000.00 390,000.00 390,000.00 [ 100.00%
hhduwnpwd»
«PUQ ubipnpnuiubip» NhdYy dPL - 85,000.00 65,553.74 77.12%
«Mbnwlwu wowlygnipintt «LL
hwjwunwpdwgpdwu hwdwywpgh
< dwagnpdwu u
04| 01 | 01 |pwpbthntunut b hwdwinwniwgndwl «Cuduinuindwgndut waguih 13,900.00 13,900.00 13,900.00 | 100.00%
dwpdpu» MNUY
wqgqwiht dwpduh Yujwgnid»
dpwgnhu
«dbnuwnynreniutbiph huyntpwnnp
h h
o1 | 03 | o2 Stintywwnywywu nbjuuninghwubph hduwnpwd», «hubnpdwghnu 91.460.00 i i
ninpuinh fupwudwl dwnwjnieintutbn wbluuninghwubiph
atnuwnynieyniuubipnh dhnipjniu»
Gynudpne bW Ywuwénph
o1 | 03 | o2 wbfuuninghwywu Ytunpnuubipp «dtnuwpnigyntuutiph huynipwinnp 149.595.40 i i
gnpdniubinipjwu hpwlwuwgdwu hhduwnpwd» D
opwghn
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Lwjwuwmwup ubpnpnudwhu
< u dwu
04| 01 | 01 |dhowywyph pwnbithnfunidttinh «Cwjuunuin qungugdw 21,032.4 21,032.4 21,032.4 100.00%
hhduwnpwd»
dpwahn
2019 . Stntlwuwnywlywu L nunbuwywu qupgugdwu b
o1 | 03 | o2 wbfuuninghwubiph hwdwotuwphwjhu ubpnpnwiubph bwhuwpwpnientu, 95.072.00
hwdwdnnnyh ugqdwybpwdwu «hu$npdwghnu nbkluuninghwubph B
Spwahp Gbnuwnynieyniuubiph dhnigyntu»
<< mpwuuwnpup, juwh b
wnbnjuwwnjwulwu 0
ibfulininghutibph 700,889.50 954,262.60 954,235.60 | 100.00%
twfuwpwpnip)niu
MbGwnwlywu wowlgnip)ntu
«Cuyuunuh wqg“lndipmw ht «Lwjwunwuh wywnndnphjwhu
041 05| O Gufujlumumh'ubnh mUoph'UnLrJaJm‘u dwuwwwphubph wnuophunteintux» 208,313.00 208,313.00 208,313.00 | 100.00%
»
mNUY4
MNUY-hu
Mbwnwywu wowygnientu
04| 05 | 01 |«Spwbuwynpuwihli thnfuwnpndutips fgﬁ:””””mw]hh thnfuwnpnuutny 26,352.90 - -
MNUY-hu
Lhnwhwnnpnwygnigywu U Yuwh «Lbnwhwnnpnwlygniejwu
04| 06 | O1 366,968.40 309,767.00 309,767.00 | 100.00%
Juwunuwwpgdwu dwnwjnypniutibp hwupwwbunwlwu Ysuwnpnu» MNUY
< uh ht b ul
08| 03 | 01 |<bnnuunwinbuwiht Swnwjnejniuttin «Cujuiunui hinnunuwinGuwh 99,255.20 99,255.20 99,255.20 | 100.00%
nwnhnhwnnpnhs gwug» PPL
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wuduundy wujwund w
21 & s L witidubinuip ulinuip Swpblwt | Supbyul Lipteh
3| g | 2 aa o Gwun Uy
il 2| ¢ wwu 2nywé ww
«dtnuwpnigyntuutiph huynipwinnp
o1 | 03 | o2 Stintywwnywlwu nbjuuninghwubph hhduwnpwd», «hu$npdwghnu i 91.460.00 91460.00 | 100.00%
ninpnh fupwudwl Swnwjniejniuubn wbluuninghwubiph T o '
Gtnuwnpynieyniuubiph dhnigyntu»
Synwipnt bW Ywuwdénph
nbifuuninghwywu Ytuwnpnuubipp «dGnuwnynipniuutiph huynpwnnp
01| 03 | 02 - 149,595.40 149,595.40 | 100.007
gnpdniutinypjwt hpwlwuwgdwu hhduwnpwd» %
dpwghn
2019 . Stntlwwnywlywu < munbuwlywu qupgugdwu b
wbuuninghwubiph hwdwsyfuwphwjhu ubpnpnwiubph bwluwpwpnientu,
01| 03 | 02 - 95,872.00 95,845.00 99.97%
hwdwdnnnyh Yuqdwybpwydwu «hu$npdwghnt wbfuuninghwubiph ’
Spwahp adnuwpynigyniuubiph dhnipyniu»
<< pu hwyw u
PRI UTyuntR) 1,025,022.30 | 1,025,022.30 | 1,024,041.40 | 99.90%
twluwpwpnipyniu
2nwihu opjyinubinh W onwyhu
wywquuh wnunnyjuwsdnipjwu «Gngwlus dhgwiduiph dnu
05| 03 | 01 ! ubipgnpdniejwu dnuphwnnphugh 160,369.20 160,369.20 160,369.20 [ 100.00%
Un6ulh dntpnphtgh Yblnpnty MAUY
SwnwjniRntuttip
«Uliwt» wqquihtu wwnlh
wwhwwunipjwu, ywnpyntd
ghunwwu nunwuwuhpniyniuubiph,
05| 04 | 01 Uliwu u mNuY 249,355.60 249,355.60 249,355.60 | 100.00%
wuwnwnununbuwlwu «Ulwit wiqguupt wuinl» ’
w2tuwwnwupubph Yuwnwpdwu
dwnuwjnipjniuutip
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

2| & s
=) c 3
3 H =
cL

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

«Hihgw» waquyht wwnyh
wwhwwunipjwu, ywnpynid
ghunwwu nunwuwuhpnieyniuubiph,
wuwmwnununbuwlywu
w2luwwnwupubph Yuwnwpdwu
dwnwjnipnLuubn

«Hhihow» wagwiht wwply» MNUY

107,691.70

107,691.70

107,126.70

99.48%

05| 04 | O1

«hunupnyp wunwn» wEnmwywu
wngbiingh wwhwwunipjw,
ghnwlwu nwnwuwuhpnipntuubph
Yuwwnwpdwu dwnwjnyeniutbp

«hunupnyh wunwn»  whnwlwu
wpgbng» MNUY

117,242.10

117,242.10

117,242.10

100.00%

05| 04 | O1

«Upgbinguwwnywihtu hwdwihp»
MAUY-h wnuophUniejwu ubkippn
gunuynn PLM tnwpwdpubiph
wwhwwunyejwu, ghnwlwu
niunwduwuhpnieiniuubiph,
wumwnununbiuwlywu
woluwwnwupubph Ywwnwpdwu
Swnuwjnipjniuutip

«Upgbinguwwnlwihtu hwdwihp»
mNUYy

133,222.80

133,222.80

133,222.80

100.00%

05| 04 | O1

«Rwugbignip» YEuuninpuwihu
hwdwihp» MNUY-h nuophuntejwu
ubppn qunuynn PLN tnwpwédpubiph
wwhwwunyejwu, ghnwlwu
nwunwuwuppniyniuubiph,
wuwmwnununbuwlywu
w2luwwnwupubph Ywwnwpdwu
dwnwjnipjniuutip

«Rwugbigqnip» YGuuninpuwihu
hUJLIUJ[hn» mMNUY

133,816.10

133,816.10

133,816.10

100.00%

05| 04 | O1

«Upthh |hé» wqquwihu wwnpyh
wwhwwunipjwu dwnwjnipniuutin

«U.nlhh |_h6» UJqq.UJJhU u.|u.1pl|» MUY

40,157.70

40,157.70

39,741.80

98.96%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund u
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
3| g | 2 ' | owun | uhwindwep
3| 2| < wwu Gonjwé wjwu
«2hjunwp» whnwywu
wnagbijwywiph wwhwwuniejw, «2hjuwnwp ptwwywhwwuwywu
05| 04 | 01 15,603.80 15,603.80 15,603.80 | 100.00%
ghunwwu nwunwuwuppnieiniuubph ytuwnpnu» MNUY &
Yuunwpdwu Swnwjniejniuubp
Cpowlw dhgwywynh Ypw «@powljw dhgwywynh Ynw
05| 04 | O1 Jwgnbgniewu qguwhwwndwu b wqnbgnipjwu  thnpéwpluwlwu 45,250.40 45,250.40 45,250.40 [ 100.00%
thnpdwpuunigwt Swnwjnigyniuutip yunpnu» MNUY
Puwwwhwwuwlwu ninpinp gdny
05| 06 | 01 |ytppnidwlwi-nbnbywndwwl «Stinbluindwubi-ganmowu 20,517.40 20,517.40 20,517.40 | 100.00%
thmpn‘u» mNUY4
SwnwjniRntuttip
(Gwu uwjhu & uubp L
08 | 02 | op |fOHlcwnwlmhl SwnwynRINLLED 1,795.50 1,795.50 1,795.50 | 100.00%
gnigwhwunbuubp
wyn pYnud*
Upwlniypughti wpdbpbtinh
Hyypntugpt plnblwgdwlut “ij‘*t‘j““:mw“t‘j“hqufj“‘t‘ wbnwuw 1,795.50 1,795.50 1,795.50 | 100.00%
apbdwpwih gnpdwpynid utiguinwty
<< uynpwnp b
Gphwnwuwpnnipjwu hwpgbph 409,428.60 409,428.60 404,502.33 | 98.80%
twjuwpwpnipentu
Uwnpwnwhu pdoynipjuu b «Uwnpunwhtu pdoynipjuu b
07 [ 02 | 02 |hwhwnnwhugqwihu huynnniejwu hwlwnnwhugqwihtu dwnwjnipjwu 118,446.10 118,446.10 118,083.10 99.69%
Swnwjnipntuttin hwupwwbunwywu YEunpnu» MNUY
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = Wi Gonywéd wjw
08 | 04 | 01 |Epprwuwpnwlwu dpwanpbp 257,840.50 257,840.50 257,032.84| 99.69%
wyn pynud’
Eppunwuwpnulwu wEnwlwu
«Gphnwuwpnwywu
u uu &
‘;wﬁwp;’m L?F]Iajnwum:ll:lr}'(r};{wh dhongunnuiutinh hpwlwwgdwl 170,129.00 | 170,129.00|  169,321.44 | 99.53%
hgw:ﬁuﬂwgm | 2ng n YbUwpnuy MNUY
wjn pynul
«Gphnwuwpnwywu
Egglfn“r‘]znf:;ﬂt T:’n”pﬁ::iit‘r’;‘wu 29,569.40 29,569.40 29,569.40 | 100.00%
» -
wwwhnyntd
Lwuwpwywlwu Ywuphu
Gphwnwuwnpnubiph wynpy 98,447.90 98,447.90 97,717.04| 99.26%
dwutwygnipjwu fupwuntd
wyn pYnud*
Ephywuwpnwluwt
nwunifbwuppnysynibiiph 1,600.00 1,600.00 1,600.00 | 100.00%
YuwqdwlGpwynid
Ephippwuwpnwlwl
hGnniuypwhwnnpnuwipuwpbiph,
phdbph, unghwwlwi 7,000.00 7,000.00 7,000.00 | 100.00%

ipbuwhninuuph wwippwuypmd b
hGnwnpédwlynid
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

=}

£12|3
3 =
oL

funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Nbywlwl Gphypwuwpnwlwb
pwnuwpwlwinyanitp <<
dwpqbipnid. wygbnipynib-
funphpnuwlignyeniiiph
Ywquwlbpuymd << dwpqbip

1,513.80

1,513.80

942.60

62.27%

Epphipwuwpnwlywt wnpywih
wwhwwbnf

17,329.60

17,329.60

17,329.60

100.00%

<wywupwih <wbpwwbpnygnianid
gnpénn tppyppwuwpnwlwh
hwuwpwlwlwi
YwquwlGpwnipniitliph
gnpontubnywit U hwuwpwlwlw
ywpht Gphywuwpnnipywib
dwubiwlygnipywt ppwidwit

nuinnywsd dpwqpbip

57,000.00

57,000.00

56,939.24

99.89%

«Luwywupwuh <wbpwwbpnyeywib
yuipdw Gppipwuwpnulyut
dwypwpwnup» dpgnyph
Ywquwlbpwynid, duypwpwnwpnid
dhongwnnidulinh hppwlwbiwgnid

14,004.50

14,004.50

13,905.60

99.29%

Gphwnwuwpnubiph unghw-
nunbuwlwu ypdwyh pwpbuygnud b

gpwnywénipjwu
huwpwynpniejniuutinh dtdwgnid

5,000.00

5,000.00

5,000.00

100.00%

wyr} eyl

Ephipwuwpnulywt wppuwgpnnp
Yapwwwipppwugpnid

5,000.00

5,000.00

5,000.00

100.00%
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

=}

£12|3
3 =
oL

funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Ephunwuwpnnipwu opowuntd wnnng
wwpbiwytpwh fupwundd

1,000.00

1,000.00

998.50

99.85%

wyn} pyYnid’

UbUd/ahU<L-p, ubinwdwpwlitinp,
pUpwdninygywt utpiwpqbdwi
buywgpuwlyny Gppipwuwpnbibiph
hpwqbyniypywt pwpdpwgdwbt
ninnywé Yppuljut-
ipbnGhwippdwlyut dhonguwnnidutpp
pwlynid U ppwlwiiugned, tynyabipp
hpwipwpwynid

1,000.00

1,000.00

998.50

99.85%

Mbwnwywu Gphnwuwpnwywu
pwnwpwwunijwt hpwywuwgdwu
hwdwywpgywdnigjwu dwlwpnwyp
pwpdpwgnud b Gphnwuwpnnigjwu
opswunid  hnglinp-dowynipw)hu,
hwjptuwuhpwywu
nwuwnhwpwyniypjwt fupwuntd

36,111.70

36,111.70

36,036.50

99.79%

wyr} eyl

Ephyrwuwpnnypywib ppowtinid
nwquwhwipnGwuppwlwt

nwuphwpwlynypywl pwpdpwgdwt
ninnywé dpwgnbinh dowlynid b
hpwlwtwgnid, wowlygnipniti L,1<
whypwlwt Gphywuwpnwlw
pwnuwpwlwbniejuwtp U
hwuwpwluwlwi
Ywquwlbpwnigniuilpht

3,000.00

3,000.00

2,996.80

99.89%
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Pjnigbinwhtu

Swfuubiph
gnpéwnwlwu

nwuwywpgiwu

=}

£12|3
3 =
oL

funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Lwldwhwyywlwt, hwupwwbpwlywl
l dhgwiqquyhti Gppipwuwpnulwt
dhongunnidutinh (thwnwpnttp,
hwdwdnnnyubip, ghippwdnnndibn,
ubdptiwnptbin, dngnypltn,
Yppwlwl, hnqunp-dpwlnipuyhl,
uunpyghty) Yuquwlbpunid

9,938.00

9,938.00

9,866.00

99.28%

Uhgwaqquyhti tphywuwpnuljut
hwdwagnpdwlgnipywi qupqugdwil
ninnywd dhongunnidulinh pwlynid,
Yuwqdwlbpwynid U ppwluwtiugnid

23,173.70

23,173.70

23,173.70

100.00%

Uwpqujhu, hwdwhwjyuwlwu W
dhowqgqwht bpwuwynigjwu
Gppunwuwpnwlwu dhongwnnudubiph
Yuqdwybpwynud

Lwjwuwnwup Gphnwuwnpnwywu
hpduwnpwd

87,711.50

87,711.50

87,711.40

100.00%

wyn} pYnud’

<wywupwih Gppypwuwpnulwt
hhdtwnpwdh U dwpquight
bppywuwpnwlwt Getuppnuutpp
gnpénibtinyyuwtl wwwhnynid

77,797.00

77,797.00

77,796.90

100.00%

Uwpquypt Gppippwuwpnuwlwt
YGtppnaulipmd dhongwinnidubph
hpwlwbwgnmd

9,914.50

9,914.50

9,914.50

100.00%

08| 04 | Of

Eppunwuwpnwlwu dpwgnpbph
2ngwliwlutipnud ppwdhphugh ntd
wwjpwnh dhongwnnwdubip

8,000.00

8,000.00

7,135.29

89.19%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnpuu $huwuutbiph bwiuwpwpnieniu

8.havl axs.16_ transfert 1417 Lo



Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
wyn} pYnud’
«Gphnwuwpnwywu
dhongwnnuubiph hpwlywuwgdwu 5,662.00 5,662.00 5,662.00 | 100.00%
ytuwnpnu» MUY
«Pubnpdwghnl wquinnyjuil 2,338.00 2,338.00 1,47329 |  63.01%
ytuwnpnu» <4
Cwfudwwnh dpgnyputiph «S.Mbwnpnujwup wujwt pwudwnh
9| 05 1 17,483.00 17,483.00 17,483.00 [ 100.00?
0 0 wwwnpwundwu Swnwjnipjntuubp wnntu» MUY &
Uwuywwwunwubtywu
Uwnqunujpngtinnud wpfuutnnn bl ojhdwhwlwl htppwihnfup
09| 05 | 01 |dwnghs-dwuYwywndutiph «n tnti ne 7,659.00 7,659.00 476810 | 62.25%
N whwnwlwu dwpquywu pnjibo» MNUY
Yuqdwybpwynd
<9
uwruwpzl:.upun':iﬂu 1,666,841.70 | 1,698,513.80 | 1,690,614.57 | 99.53%
08 | 02 | 01 |Fpwnwpwlwht Swnwnipjnitt «cuuunuli waguil grunuipuly 20,100.00 20,100.00 18,983.81 | 94.45%
pwnwn ) JnLfe) n MUY
wyn pynut
<< hwupwjhu gpwnwpwuubph
Unipwwnbiuuhywlwl pwquih 9,100.00 9,100.00 9,100.00| 100.00%
qupgugntd
wjwuwnwuh wqqwiht gpwunwpwup
. . . 100.009
WLBENUSuth $rbntnh pUwjbwgnd 8,000.00 8,000.00 8,000.00 %
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
<L u ubi
thijnujjﬁmuufﬁn nh 3,000.00 3,000.00 1,883.81 | 62.79%
08 | 02 | 02 ;:l:j:uﬂ:;tjﬂt;6wanmraJmhhhn U 12,733.60 37,062.90 37,004.40 | 99.84%
wyn pYnud*
Mbwnwywu wowlgnieintu ny
wnlwnpwihu «Ywtug» dpwynipwihtu hhduwnpwd 4,533.60 - -
Ywqdwybpwnieyntuubphu
Uswlnipwiht wpdtipubinh
Elyunpnuwht ibinblywnywluwt “ﬁﬁ:ﬁ:mu:“:hw‘;’q";;“rjlm 4,200.00 3,011.50 3,011.00 | 99.98%
»
oinbdwpwuh gnpdwpynd " puaun
Undhwwuph pwuqupwu-
huunphwnunp Gpwdonmwywu «YUndhwnwuh pwugqwnwu-
. 4,000.00 4,000.00 | 100.00%
yGuwnpnup Gwjuwnwpwuh huuwnpwnun» MNUY 4,000.00 ’ ’ &
pYwjuwgntd
Utipgb) Utipynipnyh nint-
«%nudpnt dnnnypnwljwu

fuitiquipuulip Unp giguripniejul SwpwpWENNRIWY U punwpwht - 4,000.00 4,000.00 | 100.00%
yugwnh pwuqupwu»

hpwywuwgntd

«<ponnnipjwu Ypwwpwupubipp:

Atnwaghp U mwwaghp dwnwugnyejwu

wwhwwudwu nt ybpwywugudwu «Uwwnbtwnwpwu» U. Uwownngh

unpwgnyu wbjuuninghwubipp» wujwu hhu dknwgnpbph - 2,316.00 2,316.00 | 100.00%

funpwanny dhgwqguht YII
ghwnwagnpduwlwu ubdhuwnp

Spwanph hpwywuwgnid

ghunwhbwnwgnunwlwu Yhuwnpnu»
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
% = - wpduh wudwunwip wuwunidp Swnblurt Swnblurt o nqzﬂ:‘mﬂu
35| 5| & W |6 wwe® g
il & ww 2nywé ww
«YUndhwwuh pwugqwnwu-
huunphwnunp ghunwlwu wwpbigpph
Und u u-
U ghinwlwt hnnwdwowntinny «ndhunwuh putiGuwnu - 3,000.00 3,000.00 | 100.00%
huunpwnnun» MNUY
dnnnywdnt-wwwnybipwagpph
hpwwnwpwynd»
«U.huwswuinpjuuh wuduwlwu «U.huwswuinpjwuh nntu-pwugupwu»
- 2,000.00 2,000.00 ( 100.00%
Ywhnyph dGnppbpnid» mNUY4
«[Fwuqupwuubph nunbipp
hwowndwu woluwwnwupubiph
< u 0] u
Yuquwybnwdwy uYgpniupttipps ¢ w“t’jjwu:‘mw“; hfnwnﬁ: el ; 885.10 885.10| 100.00%
ptdwiny pwugqupwuwihtu foLUAGUInt
dwutwgbnubph yEpwwwnmpwuwnnd
«Ugbntubiph uwywuwnpydwu
Ywnwywpnud» Gdwjny pugpwuubph
Epuynipuwywputiph U. Uwybunhwpjwuh nniu-
- 988.50 988.50 | 100.00%
Ybpwwwwnpwuwnmdwu pwugqwpwu» MNUY
nwupupwgutiph Yuwqdwybpwdwu
Spwaph hpwlywuwgnd
[Gwugqwpwuwhu wygkinutiph
uywuwnydwtu Yugqdwlybpwdwu U. Uwybunhwpjwuh nniu-
- 1,693.80 1,635.80| 96.58%
«Gwnuup wigbnw funpwagpny pwugwnwu» MNUY
Spwaph hpwlywuwgnud
Uswlgnieintu inhlyupyubiph «Shyupyutiph wwwnybipwupwh» ) 12,000.00 12,000.00| 100.00%
wwwnybpwupwhh gnpdniubinigjwup dowynipuwihu <Y
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Pjnigbinwhtu

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

Swfuubiph
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy ujwtnid u
2 & s nith whiubinuip lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
3| g | 2 ' | owun | uhwindwep
3| 2| < wwu Gonjwé wjwu
Utipgty Pwpwowunyh
pwugwpwuntd, Uwpuhpnu Uwpjwuh
U Upwd uwswwnpjwuh nntu- «U. Uwnywuh nntu-pwugupwu»

- 168. 168. 100.009
pwuqwupwuubipnud «Uninhnghn mNUY 3,168.00 3,168.00 &
poowyht hwybiiyuwd» dpwanph
uwywuwnynud

08 | 02 | o5 | 2wlintewil dhongunnulutinh 1,310,531.40| 1,303,703.40 | 1,296,978.86 | 99.48%
hpwlwuwgnud
wyn} pynud’
Uswlgnipintt pwnbpwpybiunhu 185,456.00 130,981.30 128,463.80 | 98.08%
wyn} pYnud’
fGunnbpulul uinbndwgnnowlul 118,756.00 90,899.10|  88,837.60 | 97.73%
Spwgnbph hpwywuwgnud
wyn pYnud*
Uy Uwbtnhwpywth whywt owbinuy, «U}.Uytunhwpjwuh wujwu owybipw
wanuwj
b puybipnh wqquyht whwnbdphwlwt U pwitinh wqguiht wywnbdhwlwu 50,000.00 48,322.70 48,322.70 | 100.00%
qquwy n
puwynnup pEdwnpnysynittibin pwwpnu» MAUY
Q. Uniinnilywih whdwb wqquypt
S.Uniu uh wuwu u
whwnbdpwlwt puippntp (:qunt— dr}]”ﬂﬁnh t’m‘{“r‘m w%%ﬂ] 16,255.60 11,403.50 1,403.50 | 100.00%
pbdwnnpnieinitiilin "t feuitnnt
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Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt
Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Fwipbpwlwi dpwagnptn b
pbdwnnpnieiniiilin

«.Mwpnujwuh wujwu
Gpwdonmwywu Yndbnhwih whnmwywu
pwwnpnu» MNUY, «3nwdpnt
J.Usbdjwuph wudwu whnwlwu
npwdwwnhlwlwu pwwnpnu» MNUY,
«dwuwdnph <.Upbywuh wuw
whnwlwu npuwdwwnhluywu
pwwpnu» MNUY, «Unu Uwpqujwuh
wujwu hwdwqgquiht pwwnpnu»
MNUY, «Gplwup Yudbpwihu
whnwlwu pwwnpnu» MNUY,
«Gpuwup dugwjuwnh whnwlwu
pwwnpnu» MNUY, «Gplwup
L.([enuwtjuup wuywu wyhwmwywu
whlyupywiht pwwnpnu» MNUY,
«Lwjwuinwuh pwwnbpwlwu
gnpdhsubinh dhwynpnid» <4

52,500.40

31,172.90

29,111.40

93.39%

Uhowqguwjht pwwnbipwlwu
thwnwwinubph hpwlwuwgnud

«Gplwup dugwjuwnh whnwlwu
pwwpnu» MNUY, «Lwjwunwup
pwwnbtpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <4

46,000.00

Uhowqgqujht pwwnbpwlwu
thwnwwinubph hpwlwuwgnid

«Upddnun» dawyniypwiht thwnwwnux»
<Y, «Gpliwuh pwwnpnup L Yhunjp
whwnwlwu huunphwinn» MNUY,
«Lwy nGpwuwuubipph dpnigyniu» <4,
«Gpuwup dugwjuwnh whnwlwu
pwwnpnu» MNUY

33,999.00

33,543.00

98.66%
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Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt
Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Cwjjwywu pwwnbpwfudpbph
dwutwygnipyniu dhowqgquihu
pwwnbpuwlwu uwhuwgdtphu

«4. Unwuhuwyuynt wuywu
whnwlwu nnwuwyw
npwdwwnhlwywu pwwnpnu» MNUY,
«F.Untunniyjwuh wujwu wqquwjhu
wlywnbdhwywu pwwnpnu» MNUY,
«Gplwup L.[Fnudwujwuph wujwu
whwnwlwu wnhluhlwiht pwwnpnu»
MNUY, «<. Mwpnuyjwuh wudwu
Gpwdounwywu Yndbnhwih whnwywu
pwwpnu» MNUY, «Lwjwunwup
pwwinbpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <4

14,000.00

3,262.80

3,262.80

100.00%

Lwupwwbinwlwu pwwnbipwlwu
thwnwwnubph hpwlwuwgnud

«%nudpnt 4. USGJjwup wudwu
whnwywu npuwdwnhlulwu
pwwpnu» MNUY, «Lwjwunwup
pwwnbpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <4

6,700.00

Lwupwwbnwlwu pwwnbpwlwu
thwnwwinubph hpwlwuwgnud

«Shyuhyuwyhtu wpytuwnh gnpdhgutinh
dhowgqwihu dhnigjwt hwywywu
ytuwnpnu» <4, «dwuwdénpp £.
Upbtigwuh wujwu wybunwlwu
npwdwwnhlwywu pwwnpnu» MNUY

2,820.40

2,820.40

100.00%

Uswlygnieynit Gpwdonmwnybtiunhu

279,392.00

359,008.60

356,711.73

99.36%

wyn pYnut'
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Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

wujwunwdp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Bpwdoanwywu unbndwagnpdwywu
Spwgnbph hpwywuwgnud

«lwjwunwuh wqgquwjhu
$hihwpdnupy bjwgqwfiunwp» MAUY,
«Ywdbpwihu Gpwdonnyejwu
wqgujhu Yuwmpnu» MNUY,
«lwjwunwuh whnwlwu
wlywnbdhwywu Gpgswiuntdp»
MNUY, «(d. Ujeniujwuh wudwu tpgh-
wwph whnwlwu hwdnye» MNUY,
«Lwjwuwnwuh Yndwnghwnnpubiph
dhnigyniu» <Y, «Lwjwuwnwup
Gpwdonmwywu puybpnipintu» <4

24,000.00

55,217.00

55,217.00

100.00%

Uhswqqwjht Gpwdonmwlywu
dnpgnypubph hpwywuwgntd

«Lwjwunwuh wqgquwjhu
$hihwpdnupy ujwgqwfiunwip» MAUY,
«lwjwunwuh Gpwdonwywu
puytipnigyniu» <4, «Lwjwunwiuh
Yndwnghwnpubiph dhnipniu» <4

42,300.00

Uhswqquwiht Gpudonmwlywu
dpgnypubiph hpwlwuwgnud

«Upwd luwswuinpjwu-dpgnye»
dowynipwihu hhduwnpwd

39,300.00

38,539.63

98.07%

Uhswqqujht bwfuwgdbpht wuhwwn

Ywwnwpnnutiph U Ynitynhyutinh
dwutwlygnyp)niu

«U.Uybunhwpwuh wuwtu owbtipwih
U pwibinph wgqwihtu wwnbdhwywu
pwwnpnu» MNUY, «Ywdbpwhu
Gpwdonnipjwu wqqwihtu Yaunpnu»
MNUY, «Uowlynipwihtu Ypeniejwu
wowlgnigjwu» hhduwnpwd

17,292.00

18,027.10

18,027.10

100.00%
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Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Uhowqguwjht Gpwdonwlywu
thwnwwinubph hpwlwuwgnd

«U.Uybunhwpwuh wuwtu owbtipwih
U pwibinph wgqwihtu wwnbdhwywu
pwwpnu» MNUY, «lwjwuwnwuh
wqqujh Hhihwpdnuhy
ujwquwfunidp» MNUY, «4ndhwnwup
pwugwnwu-huumhwnnin» MNUY,
«wjwuinwuh Gpudonwlywu
puytipnipyniu» <4, «Lwjwuwnwup
Yndwnghwnpubiph dhnigyntu» <4,
«Uwynipwiht Ypenipjwu
wowlgnigjwu» hhduwnpwd

177,000.00

210,139.50

210,139.50

100.00%

Lwupwwbnwlwu Gpudrnwywu
thwnwuwnubiph, dpgnypubiph L
unniqwwnbuubph hpwywuwgdnud

«dnnnypnwlyu Gpwdonnipjuu
wqgqwihtu Yaunpnu» MAUY,
«Lwjwuinwuh Gpwdonwlywu
puytipnipyniu» <Y, «Lwjwuwnwup
Yndwnghwnpubiph dhnieyniu» <4

18,800.00

36,325.00

34,788.50

95.77%

Uswlgnipintt wwpwpybuwnpu

19,000.00

9,763.70

9,763.70

100.00%

wyr} eyl

Muwph dhowqgqwht thwnwwnubiphtu
U dpgnypeubphu dwutwygnientu

«lwjwunwuh ywph whnwlwu
wuuwdpp MNUY, «(¢.Ujentujwuh
wudwu tpgh-wwph whwnwywu
hwdnyp» MNUY, «Lwjwuwnwuh
wwpwpybunh «Pwpblwdnigintu»
whunwywu hwdnyp» MNUY,
«lwjwunwuh ywpwpybuwnnh
gnpdhsubiph dhnejniu» <4

12,000.00

6,263.70

6,263.70

100.00%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«Lwjwuinwuh ywph whnwlwu
wuuwdpp MNUY, «(¢.Ujeniujwuh
wujwu tpgh-wywph whwnwywu
Uwnbindwagnpéwlwu wwwybpubiph hwdnyp» MNUY, «lwjwuwnwuh 7.000.00
hpwywuwgnud wwpwpybunh «Pwpblwdnipnius AR
whnwywu hwdnyp» MNUY,
«wjwunwuh ywpwpybuwnp
gnpdhsutinh dhnieyniu» <4
«F.Unwtunniyjwuh wujwu wqqujhu
wywnbdhwywu pwwnpnu» MNUY,
tind & u bput
Emwl:lw‘;‘i"m’“w wuwingtntitinh «Cwjwunwlh wwpwnyunh ; 3,500.00 3,500.00 | 100.00%
n 9 «Pwnbywdnip)niu» yhwmwlwu
hwdnye» MNUY
Uswlgnipyntu YEpwwpybuwnhu 60,200.00 55,687.10 55,259.39| 99.23%
wyn pynud’
«Lwjwunwuh wqgqwjhu
wwwnybpwupwh» MNUY, «U.
Uhswqquwjht gnigwhwuntuubphu Uwpjwuh wninlu-pwuqupwt» MNUY, 12.500.00 10.151.10 9,993.39 98.45%
dwutwlgnyp)niu «Mnuwlwu wpybunp pwugwpwus»
MNUY, «Lwjwuwnwuh ufwphsubipp
dhnipyniu» <4
«Lwjwunwuh wqguwjhu
Uthwwwywu U fjudpwywihu wwwnybpwupwh» MNUY,
«Lwjwuinwuh wwwndnijwu 16,500.00 20,536.00 20,266.00 [ 98.69%

gnigwhwuntuubiph Yuwqdwybpwntd,
Ytpwwpytuwinh gnpdtiph dGnppbpnid

pwugwpwu» MNUY, «lwjwuwnwuh
uywphsubiph dhngyntu» <4
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«lwjwuinwuh wqgquwjhu
Lwjwuwnwunwd  dhowqgquwjhu wwwnybpwupwh» MAUY, 31.900.00
gnigwhwunbtuutiph Yuqdwytipwynid «Cwjwunwup Uuphsubiph R
dhnipyniu» <Y
Cwjwuwnwunwd  dhowqgquwjhu «Upybtiunubph hwwlwu funphnipns
- 25,000.00 25,000.00 | 100.009
gnigwhwunbuutiph Yuqdwybpwnid <Y &
Uswlgnieyniu Yphunwpybuwnpu 81,400.00 87,396.50 87,252.64 99.84%
wyn pynud
«Lwjwuinwuh wqguwjhu
Yhunybuwnpnu» MNUY,
Uhowqgwjht Yhunthwnwwinnubippu, «Pwunwywybpwgpwywu dhidbph
Yhunoniywubiphtu W «Cwyy» Yhunuwnninhw» MUY, 21,200.00 29,157.30 29,013.44 99.51%
Yhunuwfuwgdtipht dwutwlygnieyntu «Lwjwunwuh
Yhubdwwnngpwdhuwnubiph dhniegyntu»
Yy
< u u
Uhowqguiht Yhunthwnuwnnubnh «Cujuunuin wggui
hnwlwlwgnid fptnyblinpnti MU, «Cwjwunubhl = 50 56 o 56,596.60 56,596.60 | 100.00%
n g Yhubdwinngpubhunbtiph dhnygjntus PN oI 70 e
<Y
GUpnwwlwu wninhnyhgniwy
opubipdutnnphwih «Cujuunutn wagunt 1,700.00 1,642.60 1,642.60 | 100.00%
wlnwUwlgnipt yhunytuwpnu» MAUY
Eﬁ;gﬂ:{gfhgr‘:‘nn““’“*“’m“mb““m 60,600.00 33,568.00 33,568.00 | 100.00%
wyn eyYnud
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«Gplwuh M. 2wyynyuynt wujwu
dhouwywpg Jwutwghunwywu
Gpwdonwlwu nwpng» MNUY,
Uhgwqquyjhu dpgnyputin U
«Shyuhywyhtu wpytuwnh gnpdhgutinh
17,000.00 17,950.00 17,950.00 [ 100.007
thuinuinnttn dhowqguwihtu dhnipjut hwyulwu ’ ’ ’ %
ytuwnpnu» <Y, «Uwlynipwhu
Ypenipjwu wowlygnipjwu»
hhduwnpwd
«lwjwunwuh Gpwdonwlywu
Cwupwwbnwlwu dpgnyputp, puytipneyniu» <4, «Uwynipwihu 8,700.00 2.900.00 2.900.00 | 100.00%
thwnwwnubp, unniqwwnbiuutp Ypenipjwu wowlygnipjwu»
hhduwnpwd
«Gpuwup M. 2wjynyuynt wudwu
Epbluwubph b wwwnwuhubph hwdwp dhouwwpg Jwutwghunwlwu
ghunwiwuwsnnuywu Gpwdonwywu nwpng» MNUY, 5,900.00 2,137.00 2,137.00 | 100.00%
ninunpnigyniuutiph wgdwybpwnud «Uwynipwiht Yppenipjwu
wowlgntejwu» hhduwnpwd
Eplwuh M.2 ujwu
sunphwih bnbluwutinh b «Enluwth N 2uylndulynt wbduw
wwnwuhubiph unbindwagnpdwywu Uhgliwhuing duntughuuwluw
. A tntnotignn binwdonwlwl nupngs MUY, 9,000.00 10,581.00 10,581.00 | 100.00%
Ywpnnnipyntuubiph qupgugnid b
hupwilnug «Jrwynipwht Ypenipjuu
e wowlgnipjwu» hhduwnpwy
«Urwynipwiht yugdwlbpwnipejniu- «Lwjwunwuh whnwlwu 20.000.00 i i

nuinng» dpwgph hpwlwuwgnd

dhihwpdnuphw» MNUY
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

=}
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funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt

(0]
Gonywéd ww? tutn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Uswlgnrpynitu hnpbjwuwywu
dpwignbiph hpwlywuwgdwup

«U.Uybunhwpwuh wuwtu owbtipwih
U pwibinph wgqwihtu wwnbdhwywu
pwwpnu» MNUY, «lwjwuwnwuh
wqqujh Hhihwpdnuhy
ujwquwfunidp» MNUY, «Lwjwuwnwuh
whwnwlwu $hihwpdnupw» MNUY,
«Ywdbpwjhu pwdonniejwu
wqgqwihtu Yaunpnu» MUY,
«.Mwpnujwuh wudwu
Gpwdonmwywu Yndbnhwih whnmwywu
pwwpnu» MNUY, «lwjwuwnwuh
Yndwnghwnpubiph dhnigyntu» <4,
«Lwjwuwnwuh gpnnutiph dhniejniu»
Y, «Lwjwuwnwup pwwnbpwlywu
gnpdhsutipnh dhwynpnud» <Y,
«Lwjwunwuh uywphsubipp
dhnieyniu» <4, «Lwjwuwnwuh
Gpwdonmwlwu puybpnieniu» <Y

54,000.00 87,848.30 87,793.30

99.94%

Uswlgnieynit whwnwlwu W
hwjptuwuppwywu wmnubphu

udhpywsd dpuwgnpbiph
hpwywuwgdwup

«Ywdbpwjhu pwdonniejwu
wqgqwihtu Yaunpnu» MUY,
«Lwjwuinwuh whnwlwu
$hthwpdnuphw» MNUY

46,700.00 25,325.00 25,325.00

100.00%

Uswygnieinit wqgwjhu
thnppwdwuuntpjniuutiph dowynyeh
mwpwddwup

«wpdnupw» nnwuwwu dowynyeh
dhowqguiht Ybuwnpnu» <Y,
«wjwunwuh hpbwlwu hwdwjup»
Y, «Ggnhubiph wqgqwihtu dpnieyntt»
<y,

«<niuwlwu hwuwpwwlywu
Ywqdwybpwnipnwuubph dhniejniu»
Yy

3,000.00 2,470.00 2,470.00

100.00%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
% = S dwpdup wujwunwdp wujwunwdp Swnbluwt Swnbluwt wjpwup
= | 2 u' Gounqud wwy’ Puiutn ulunndudp
a| & ww 2 wi
Uswlygnreyntt gpwlwuntejw
hwupwhnswlydwup, gpwywu «Lwjwunwuh wggwiht gpwnwnw»
dpwgntiphu W gppbiph dhowqgujhu MNUY, «Lwjwuwnwuh gpnnubiph 82,745.00 73,831.40 73,320.46 99.31%
gnigwhwuntuubphu dhnipyniu» <Y
dwutwlygnipjwup
«U. Uybunhwnwuh wugwu owbpwiph
U pwibinph wgqwihtu wwnbdhwlwu
pwwpnu» MNUY, «<. Mwpnujwup
wujwu Gpwdrnwlywu Yndbinhwih
whwnwlwu pwwnpnu» MNUY,
«Ywdbpwjhu pwdonnipjwu
Uhewiqquuhtt dawlnipught wqgujhu Yeuwmpnu» MAUY,
huwandwlgnipyul «Lwjwunwuh wqgquwjhu
hnwywlwgnid, uthjninph htiwn $hihuinuntihly bwgufunidps MNUS, 241238.40| 258,608.70 |  257,836.04 | 99.70%
hudwanpdwlgnipniu, huy «lwjwunwh wqgwiht gpunwnw»
Sowlynyph wwhuwunud MNUY, «Lwjwunwuh wqgquwjhu
wwwnlbpwupwh» MAUY,
«Lwjwuinwuh whEnwlwu
$hihwpdnupw» MNUY,
«Mwwndwdawynipwihtu wnpgbing-
pwuqwpwuutpph U ywwndwlywu
dhowdwph ywhwwunipjwu
Swnuwjnipniu» MUY
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
% = S dwpdup wujwunwdp wujwunwdp Swnbluwt Swnbluwt wjpwup
= | 2 u' Gounqud wwy’ Puiutn ulunndudp
a| & ww 2 wi
«U.Uybunhwpwuh wuwu owbipwih
U pwibinph wgqwihtu wwnbdhwlwu
pwwnpnu» MNUY, «Ywdbpwjhu
Uswlgnieintt thwnwwnnubipp, Gpwdonnipjwu wqqwihtu Yaunpnu»
unniqwwnbuutiph, dpgnyrubph, MNUY, «Lwjwunwuh wqguwjhu .
Shongwnnulutinh U wy| Upwlnipuyhl wwnlbpwupuwhy MUY, 62,000.00 81,441.00 81,441.00 [ 100.00%
dpwgnbiph hpwlywuwgdwup «Upwlnipuwiht Yppnipjw
wowlgnigjwu» hhduwnpwd,
«Lwjwuwnwuh gpnnutiph dhniejniu»
Yy
Uswlygnteyntt dwpquihu
dawynipwihtu dhongwnnidubinh 60,500.00 49,177.00 49,177.00 [ 100.00%
hpwlwuwgdwup
wyn} pYnud’
«dnnnypnwywt Gpwdonnipjwu
wqgwjhu Yauwmpnu» MNUY,
«fa. Ujpniujwuh wujwu tpgh-wywnh
whnwywu hwdnyp» MNUY,
«lwjwunwuh ywph whnwlwu
«Upwlnipuiht dwpg». pwipppnuubnh wuuwdpp MNUY, «Gpwdonwlwu
U hwdtpquypt Ywdbpwihu whnwlwu pwwnpnu»
YwqdwlGpwnysynitibinh MNUY, «<. Mwpnuyjwuh wudwu
hynipwipuwntiph, Gpwdonwywu Yndbnhwih whnwywu 0
Yhtingniguinpmidtibnp, puwnALy MUY, unpbngnubhuh 48,500.00 42,788.20 42,788.20 | 100.00%
gnigwhwunbutbph b wy whnwywu pwwnpnu» MNUY,
Upwlynipuwihti dhongwnnidtubinh «lwjwunwuh wqgquwjhu
YuwqdwlGpwnid dwpqbpnd Yhuny&unpnu» MNUY, «Lwjwuwnmwuh
gnnnubiph dhnigyniu» <4,
«Lwjwuwnwuh Yndwnghwnnpubiph
dhnipyniu» <Y, «Lwjwunwh
pwwnbpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <4
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
215 3 ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«dwuwanph <. Upbijwuh wudwu
whnwywu npudwnhlulwu
pwwnpnu» MNUY, «Upunwowwnh U.
Fuwpwquuph wujwu yhnwlwu
0] u u» MNUY
Uwpqbipnuf gnpénn bpuidoypuwljwt “g:‘m:‘l‘{‘::i‘a‘i‘;‘ brf’u‘j‘d”;ﬂ]”m;m ’
«
h
pﬁ‘;’gﬁﬂ’u /’L’gzgr‘:;)h‘m”h’ wqqwiht Ykuunpnts MUY, 12,000.00 6,388.80 6,388.80 | 100.00%
«lwjwunwuh Gpwdonwlywu
S 1o o]
uipbnéuignpéuljuts opwgnbpht puytipnipyniu» <Y, «Lwjwunwuh
wwnwnybuwnh gnpdhgubtinh
dhnigyniu» <Y, «lwjwuwnwup
pwwnbpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <Y
Uowlgnientu ng Uynipwywu
dawlnipw)htu dwnwugnipjwu 56,100.00 22,610.80 22,610.80 [ 100.00%
wwhwwudwup
wyn pYnut'
«&. GCwpwdpbjwuh wudwu
Ns tynypwlwt wlynipuyht
o‘téu rzjw bqnil/zywbi/tzhu/wéaz J dnnnypnwlwu unbindwgnpdniejwu 7,500.00 - -
ytuwnpnu» MNUY
«&. Cwpwdpbjwuh wudwu
dnnnypnwlwu unbindwgnpdniejwu
yEuwnpnu» MNUY, «Lwjwunwh
N,
s Unipuiljuts duinipuypl whnwlwu Shihwpdnuhws MNUY, - 2,980.00 2,980.00 | 100.00%

dwnwbgnipyuwl wwhwwintd

«Gphunwuwpnulywu wynwipubph
nwountpeintu» <4, «9nph
huunhwnntn» <4
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

2| & s
=) c 3
3 H =
cL

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt
Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

dnnnypnwlwt uippindwagnnpdnipywib
U wphGuipwagnpénipyuwt qupquignid

«Mwwndwdawynipwihtu wnpgbing
pwuqwpwuutph U ywwndwlywu
dhowdwph ywhwwunipjwu
Swnwjnipniu» MNUY, «<.
Cwpwdpbjwuh wujwu
dnnnypnuwljwt unbindwgnpdnipjwu
ytunpnu» MNUY, «Uswlynipwihu

Upenuejwl wowlgnipjwu»
hhduwnpwd

8,600.00

dnnnypnwlwt uipnindwagnnpdnipywi
U wphbupwagnpdnipyuwt quipquignid

«lwjwunwuh whnwlwu
dpihwpdnupw» MUY, «Upnyp»
dowynrpuwihu» <4, «6. 2wpbugh
wujwu gpwywunyejwu b wpybuwnh
pwuqupwu» MNUY, «£.
Cwpwdpbjwuh wuwu
dnnnypnwlwu unbindwgnpdnipjwu
yunpnu» MNUY

8,708.50

8,708.50

100.00%

Ns tynypwlwt wlynipuyht
dwnwbgnipjut dhowqquyht
hwupwhnswlnd

«Mwuwndwdawynipw)hu wpgbing
pwuqupwuutph b ywwundwlwu
dhowywnph wwhwwuntjwu
Swnwjnipniu» MNUY, «<£.
Cwpwdpbjwuh wuwu
dnnnypnwlw unbindwgnpdniejwu
ytuwpnu» MNUY, «Uowynipwihu

Ypenipjwu wowlygniejwu»
hhduwnpwd

28,000.00
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«&. [nudwljwup pwugqupwu»
MNUY, «£. Cwpwdpbjwuph wujwu
d U unbind o u
i i i
dunwtignyejwt Uhowqguit pnt» » ahnnunt - 5,542.30 5542.30 | 100.00%
hutipwhnswlnig wpybuwnh «Cwugnyg» hhduwnpwd,
n 4 «Ornp_h hhumhmnun» CL‘I,
«lwjwunwuh wqgwiht gpunwnw»
mNuYy
«&. [nudwljwup pwugqupwu»
MNUY, «£. Cwpwdpbjwuph wujwu
P ug, dwlt, u 12,000.00 - -
wnwipnlibpf uiqduwlpun: dnnnypnuwljwu unbindwgnpdnipjwu
ybuwnpnu» MNUY
«Uwutw nintu» hwuwpwynigjwu
qupgugiwu wowlygdwu Yeunpnu»
<Y, «Snuwgnyg. Ujwunwywu
Pwnwipnubinh uquwlbpwnd wnubph yepwduniun» <4, «L<FUU - 5,380.00 5,380.00 | 100.00%
Chpwyh hwjwghnwywu
hGwwgnunieniutubph YEunpnu»
mNuYy
Uowygnieyniu dpwynypeht uyhpywsd «<:2w;umw:g wrcnl?r]LLUlJSU ¢ .
htnnwunwhwnnpRwowntinh “hwg o e lix”lﬁ?mnfnh 18,200.00|  25986.00|  25986.00 | 100.00%
hpuwlwbwgduip Yhubidwinngpwdhuwntiinh dhnienit»
Y
Uswiygnteintu onwpbpynyw «Z.Mwpnywuh wujwu
08 | 02 | 05 |wbwnipniuubipnd hwjwtignt Gpwdonwywu Yndbnhwih whnwywu 15,000.00 15,000.00 15,000.00 [ 100.00%
pwwnbpwlwu ubpywjwgnuiubphu pwwnpnu» MAUY
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
3| g | 2 aa o Gwun Uy
al 2| ww 2nyjwd ww
Uswlgnipyntt hwjljwywu
<
08| 02 | 07 |wwuwndwdwynyewht «cwyluilju SwnuunwGnnientil 53,000.00 53,000.00 53,000.00 [ 100.00%
nwunwiuwuphpnn» hhduwnpwd
hnpwpdwuubph Juybpwgpdwup
Muwuwndwdwynipwhu «Mwwndwdawynipwhu
dwnwugnipjwu dwnwugnipjwu
08| 02 | 07 2,400.00 2,400.00 2,400.00 | 100.00%
ghnwhbwnwgnunwywu ghnwhbwnwgnunwywu YEunpnu»
w2luwwnwupubp mnuYy
UM tpypubpnid «Uhp» dhowbitnwlwu
08| 03 | 01 [hbnnuwnwnwnhndpwapbiph htnnuwnwnwnhnpuybpniegniu» PLL 159,545.40 159,545.40 159,545.40 | 100.00%
hbnwp&wynid Cwjwunwuh dwutwjnin
Gpwdonmwlwu b wpybuwnp
U u u
09| 05 | 01 |nwpngubinnud nunwiuwdbennwywl w iﬂ”l‘?wLi'; l;;r;;fjww ; 77,604.70 77,604.70 77,604.70 | 100.00%
w2luwwnwupubp 2UHgnteuty L
Uswlgnieynitu gunphwih wywwnwuh
Gpwdhon-Ywwmwnpnnubph «Lwpdnupnu» Gpwdonwywu
09| 05 | 01 |dwuuwghnwlwu Ywpnnniejniuubiph qupguguiwu Ysunpnux» 15,926.60 15,926.60 15,926.60 [ 100.00%
qupgugdwup U hwuwpwlwywu Yuqdwlbpwnieniu
Ywuwnwpbjwgnpddwup
Gpuwuh dugwjuwnh whnwlwu
pwuinpnunud dwjuwihu nbfuuhywyh «Gplwuh duowfuwnh whnwywu
08| 02 | 05 - 7,342.80 7,342.80| 100.00%
dtinpptipdwu U mbnwnpdwu dpwaph pwwnpnu» MNUY
hpwlwuwgnud
«Yhubdwwnngpwdhwih
< u u
08| 02 | 06 |hwjtigwlwngh dowlnid» Spwanh «Supuunun waguan ; 6,828.00 6,828.00 | 100.00%
Yhuny&unpnu» MNUY
hpwlwuwgnud
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
?:. H = ww Grndué wwb
<2u“l‘r:$:'i:‘]:l:;‘::’"h 4415910 |  97,438.90|  97,438.88 | 100.00%
«lwjwunwuh <wupwwbnniejwu
JYbpwwwwnpwundwu wpuwphu gnpdtiph
09| 05 | 02 44,159.10 44,159.10 44,159.10 | 100.00%
Swnwjnipjniuubp Uwluwpwpniejwu nhwuwaghunwlwu ’
nwpng» MNUY
Gplwu pwnwph, Ynwnwyph,
Qbtinwnpniuhph, Upwpwwnh,
Updwdhph W Ujniuhph dwipgtiph
pd2yulwu nuunwuwywu
Nk h
09| 06 | 01 |hwutwwnnypjnititbpnut UhUd/2hU<- ¢ wl:’"‘li';‘jwhwt‘;f wnnNNiIW : 12,519.50 12,519.50 | 100.00%
»
h Ytipwptinju) Ypenieywt b Hn
nungdwt npwyh pwpbwydwu
uywwnwyny Yyepwwwwnpwunmdwu
nwupupwgubp-uGdhuwpubp
“twupupwgwywnubph
Ybpwwwwpwuwnnd, fuwluwug
Y
09| 06 | 01 |wantigniejut b tnwdwpnyug nt ;wur:ﬁ;]h?:;]:?wﬁswzq ; 11,966.00 11,965.98| 100.00%
»
Ywuwug hpwywhwywuwnpnipjwu )
fupwuntd
«Swwagpniejwu dwpgwphu».
ynudbpwuu b gnigwhwunbu’
ughnduws Nuluwl bplutignt «Uwpung» hwj dowynyeh
08 02 | 05 nuwGPNIRIwdR huybnbl wnuweht wwhwwudwu b qupgugdwu - 7,223.20 7,223.20| 100.00%
hhdu 0]
Uunyqwduwiplsh (1666p.) 350- hdbwnnw
wdjwyhu
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
3| g | 2 aa o Gwun Uy
il 2| ¢ wwu 2nywé ww
«FEnwpnh JwuwYwu hwdwihph
dwjnwthnp Gytintighubiph W «Muwwndwdowynipwiht wngbing-
h h u uub
08 | 02 | o5 [2nwhnuwgUwl hudwluwngh pulliqupuillibnh U wuindwlul - 4,793.60 4,793.60| 100.00%
wwhwwunigjwu b wdpwyw)dwu dhowywnph wwhwwuntgjwu
dbpnnwpwuntpniuttpp» phdwiny Swnwjnypniu» MNUY
funphpnwdnnny
«Utipédwynp Uplubiph
08l o2 | o5 wunnwghnwywu dwnwugnigintup» «Lwjjulwu wunnughunwlwu i 16.777.50 16.777.50| 100.00%
ptidwiny dhowqgquhu puytipnipyniu» <4
funphpnuwdnnny
Cusyusuinuibih hutipuwhl 6,208,737.40 | 6,208,737.40 | 6,208,737.40 | 100.00%
hEnniunmwnwnhnpuYybpnieyniu
< uh hwu u
08| 03 | 01 |<bnnuinwinbuwiht Swnwjnyejniuttin «Cuuiunuitn hutipuh 473467810 | 4,762,517.10 |  4,762,517.10 | 100.00%
htnnuwnwpuytpnieiniu» PPL
< uh hwu u
08| 03 | 01 |Mrwnhn Swnuwjnyejniutbn «Cwjuunuwtin hutipugh 785,304.10 |  785,304.10 |  785,304.10 | 100.00%
nwnhnpuybpnieniu» PPL
M h h
08 | 03 | o [fwnhn W hEnnunwinGuwhl «Chpulih hubpuyhl 94,646.30 | 94,646.30 94,646.30 | 100.00%
Swnuwynipjntutbip htinnwwnwnwnhn» $LL
08 | 03 | o1 [Snaunn-dawlniewipl «cnqlinp-dawlniwhl huiput 150,173.70 | 150,173.70 |  150,173.70 | 100.00%
htinnunwwnbuwiht Swnwjnieintuubn htnnuwnwpuybipnigintu» PPL
08 | 03 | or [“uwnululb Gundheh «Cutunuiuliu winsheh 44,326.20 44,326.20 44,326.20 | 100.00%
nunwuwuppdwt Swnwjnijniutbn nwnduwuppdwu YGunpnu» PRPLC
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
«Lwjwunwuh hwupwjhu
< uh hwu u
08| 03 | 01 |hbnnwunwptytpnyeiniu» SPL-h «Cwjuunuwith hutipugh 199,850.50 |  199,850.50 |  199,850.50 | 100.00%
inbfuthuwlwy Jepwghting hbnnwwnwpuybpnieniu» PRLC
«Lwjwunwuh hwupwjhu
< uh hwu u
08 | 03 | 01 |hbnnwwnwpulbpnyeniu» SRO-h sbup ;b::mﬂwnzb ‘:l”ﬂ: - 129,758.50 101,919.50 101,919.50 | 100.00%
shunueniuubinh hpdLwunpngnud QHHENLRINEL>
«lwjwunwuh hwupwjhu
h
08| 03 | 01 |nwnhnpulbpnyeinius SRL-h skuph «Cujuiunwtn hwipught 70,000.00 70,000.00 70,000.00 | 100.00%
hhuuwlnpngnu nwnhnpuybpnyeniu» PRLL
<< wpnwpwnwwnnipjwl
T ——— 1,121,622.00 | 1,023,141.20 | 1,019,768.34 | 99.67%
«lwjwunwuh <wupwwbnniejwu
wnnwpwnwwnnyjwu
08 | 03 | 02 |fFwpgiwuswlywu Swnwnigintuubp Uwfuwpwpniejwu 217,406.70 217,406.70 216,683.62 99.67%
pwngudwunieintuubph Ytuwpnu»
mNUY4
Lpwnwpwlswywu,
08| 03 | 02 |wbntlwuwnwywu b mwywgpwywu «Muwounnuwywu nbntlwghp» PPL 313,899.40 313,899.40 313,899.40 [ 100.00%
Swnuwjnipjniuubp
Uswlygnieiniu hpwywfuwfunnid
meu?nw; wuswithwhwuubiph «Ppuiwut hnpniejwt L
wlwugunnulwu dpw ,183. ,183. ,973. .96%
09| 05 | o1 R — Jepwywugunnulwu dpwanpbiph 23,183.50 17,183.50 15,973.60 [ 92.96%
gn:}lqr?hnh hnwugmwgdw{;ﬂ ) hnwlwlwgdwl Yeunpnts MUY
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
20 & s ndth widutinuip Hutinulp Swpbluwl Swipbluw pth
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
<L u
Uwhlﬁﬂr}im:ﬁntinggimq «hpwjwlwu Yppenipjuu L
09| 05 | 02 anl:q&p? Ennnwnnd b Jbpwlwgunnwyuwl Spwantinh 331,427.20 | 238,946.40 |  238,946.40 | 100.00%
uwgud mnuY?
hwunnty nunignud hpwlwuwgdwu YGuwnpnu» MNU
09 | 05 | o | LEnuunnwUnGuL cUnnuipuinunnieiul whuntihub 230,167.20 |  230,167.20 |  230,167.20 | 100.00%
SwnwjniRntutbin mnuYy
Lwupwwbinwlwu gnpdwnhp
dwpdhuubpnd hwywynnniwyghnu «Ppwywywu Ypenipjuu
09| 05 | 02 |dpwagpbph hpwlwuwgdwu Yybpwlwugunnwywu dpwapbiph 5,538.00 5,538.00 4,098.12 74.00%
wwwnwufuwuwwnnwubiph hpwywuwgdwu Yeunpnu» MNUY?
Yybpwwwwnpwuwnnd
<< uthyninph wjuwpwpnipyniu 484,442.90 484,442.90 484,246.93| 99.96%
08 | 02 | o4 [SHnEuhe-upynnp gnpowlgnieynl «cunntinp - utpyninp Ytnnnt 35473.80 |  35,473.80 35,473.80 | 100.00%
Spwapbiph hpwywuwgnid mnuYy
U ud Jub Lwjpbuhp - Guwnpnu
08 | 02 | o5 |V2ulnieuihl dhgngunnuiutinh «Cwypbiuhp - uthjninp Ytnpnty 257,189.10 257,189.10|  257,189.10| 100.00%
hpwlwuwgnd mNuUY
wyr} pynud’
«Utip dbdtpp» funpwapny
3,000.00 3,000.00 3,000.00| 100.00%
dowynipwihu dhongwnnidubip
<< - nud hwdwhwjywywu
19,700.00 33,935.00 33,935.00 [ 100.00%
funphpnwdnnnyutiph wuglwgnid °
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Pjnigbinwhtu
Swfuubiph
gnpéwnwlwu
nwuwywpgiwu

=}

£12|3
3 =
oL

funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt
Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

Lwjng ghnwuwwunijwu
dwuwsdwup, nwwnwwwpudwup b
htwnlwupubiph yepwgdwup

uywwnwlwninnywd dhongwnnwdubiph

dpwahn

5,500.00 5,500.00

5,500.00

100.00%

Cwdwhwjywlwu
dpgwuwwpwsgfunipniu

6,000.00 6,000.00

6,000.00

100.00%

Uswygnieinit hwdwjupubph

Yuwjwgdwup (<< funphpnuwitihgtiph
Gbinppbipnud b wnwpnud)

1,000.00 1,000.00

1,000.00

100.00%

Ugfuwwnwtp uthjninph
hwdwjupubpnid

10,000.00 10,000.00

10,000.00

100.00%

YUppwdwynipwihu wowlgnipiniu
hwj hwdwjupubphu

12,290.50 12,290.50

12,290.50

100.00%

Uthjninph hwy hwdwjupubiph
ntywywnubph nmwpwdwopowuwhu
hwywpubip <wjwuwnwund,
Uthjntnpnud

10,000.00 10,000.00

10,000.00

100.00%

Uswlgntieiniu Ukipdwynp uthjninph
hwdwjupubphu

21,000.00 21,000.00

21,000.00

100.00%

Uthjninpwhwjtiph huwnbgpdwu
dpwahn

11,000.00 11,000.00

11,000.00

100.00%

Lwjjwlywu uthjninph ghinwwu,
Ypprwywu, munbuwywu,
dowynipwihtu W wy) ninpunutipnid
wnyw ubipndh hwoundwu
dbfuwuhqdubph nt wyjwiutipp
dphwutwywu hwdwywpgh unbindnud

4,000.00 4,000.00

4,000.00

100.00%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
Swpduh wigwtnud uywtnud u

2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb

Gypwuhwlwu nunbuwlwu

4§ u tpYynutiph h

h&nl;ﬂjrpnbqugz d;“li — 16,400.00 16,400.00 16,400.00 | 100.00%

qupgugdwul wowlgnipntu

Uthjnipjwt Ywnnygubiph U upwuwynp

h

I‘:’;’wq‘“::’u'jgglz";“ﬂ:ﬂwhnl ; 22,298.60 22,298.60 22,298.60 | 100.00%

Uthjntnpnid

Liﬁ?:;ph);:irjnwmu fnngh 115,000.00 |  100,765.00 |  100,765.00 | 100.00%

Swpwdpwjht hwdwgnpdwlgnipjwu

Cwypbtihp - butnpnt

08| 02 | 05 |u hwdwhwjywywt dwlnyewihu rnr?ﬁt hp - uthnunp Yupntes 20,000.00 20,000.00 20,000.00 | 100.00%

Spwapbiph hpwywuwgnud

Lwjwuwnwu-uthyninp gnpdwlgniejwu

ptdwjny htnnwwnwhwnnpnndubph
08| 03 | 01 |u wbuwhnnywlubnh Wwinpwunnud gﬁdr;bhhp uthyning Yeuupnts 52,600.00 52,600.00 52,540.00 | 99.89%

U hbnwpdwynid, bnppbpnid L

pwquwgntd

StinGywwndwlywu W nwunignnuiywu

C -

08| 03 | 02 |ywptinh dowydw b uwwuwnpldwl ‘r‘m:“d’;h“hp udyning Yupntes 27,180.00 27,180.00 27,051.29 | 99.53%

Swnwjnipjniuubp

Uthjntnph Gpphunwuwpnubph
08| 04 | 01 |hwpbuwwuwsnyejwt «Uph uniy ﬁﬁdﬂmhp'”wmﬁ {tannt 92,000.00 92,000.00 91,992.74 | 99.99%

dpwghn

<<
L";':}L'::’Z:n?;ﬂ:mw“ 3,541,553.10| 2,956,566.90 | 2,936,350.10| 99.32%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
09 | 05 | o1 [Toulgnuantl wpnwpngulu «Ughuinuilipuihts ntqtndut> 10,000.00 19,051.60 19,051.60 | 100.00%
nwuwnhwnpwynyejwun dwpquywu <4
Nwguwhwypbuwuhpwlywu
<8 h
09| 05 | 01 |qwunhwpwyniejwt dhnf”i’;““*“’ Yuwdudnpuwtibtnh 69,796.00|  129,796.00 129,795.40 | 100.00%
nwqdwywnnipjwu hpwlwuwgnd Pl
Cwupwyppwlw nupngutinh
dwuywywndubpht b nwpngwhwuwy
09| 06 | Of 10,112.20 8,577.10 8,577.10 | 100.00%
bpbluwbbphl pwbuwnpuwht °
Swnwjnipnluubph dwwnnignid
wyn pYnud*
«bpuniyh Yppwhwdwihpy MUY 1,685.60 1,479.20 1,479.20 | 100.00%
«Uhuhwuh wwg nwpng» MNUY 5,865.60 3,967.40 3,967.40 [ 100.00%
«Uwwpwuh wywag nwpng» MNUY 946.00 1,320.00 1,320.00 | 100.00%
«Unuipuilh L. Upuwlywtip wiidu 969.00 969.00 969.00 | 100.00%
N5 wlwg nuwpng» MNUY ' ' ' '
«(dwhuh wwg nwpng» MNUY 646.00 841.50 841.50 [ 100.00%
«rwypngwlwuubpp
W uubiph hwu b u
09| 06 | 01 | “*E”?n“l‘u“u“r‘]w lzhh u‘j‘n ”ui“*nfj“‘““‘ hwUpwwbnwywy dwpqulwl 35,000.00 35,000.00 35,000.00 | 100.00%
at i whghwg phinbinwghw» <4

Lwjwunwuh Cwupwwbnnpuu $huwuutbiph bwiuwpwpnieniu

8.havl axs.16_ transfert 1442 Lo




Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = Wi Gonywéd wjw
«Gplwuph wyhnwlywu
hwdwjuwpwuhu wnpuptp U.
N
09| 06 | o1 w:*”Jiw:L:’UUh”h olhduhunwitnh Swhhuywuh wudwt $hahluw- 64,688.00 61,688.00 61,688.00 | 100.00%
gutg dwpebtdwwnhlwlywu hwwnny nwpng»
mNUY4
09 | 06 | o1 |Cwdwhuwingsuipl U htunGpbunught «anewtjui nbfulining hulibnh 833,202.30 |  160,699.60 |  151,699.20 | 94.40%
Yuwuwh dwnwjnipnuutip wqqwihtu Ysunpnu» MNUY
$Pnpéwpwpwlywt dwuywywndwlwu
09| 06 | 01 |Spwantinh ppwywiwgnud ab”L“t‘]“hd“urt“h'a;’r?utbp“’”‘"‘“gh” 125,772.20 125,772.20 125,772.20 | 100.00%
hwupwypenieniuntd nednwBinn»
«Uywntdhwywu hnfjubwuwsdwu b
09 | 06 | o1 |Luwntdhwlul tinfubuibwsduit awndniinigjwl wqguihl 42,259.50 42,259.50 42,259.50 | 100.00%
owpdniuniwi dwnwynijniuutip wbntlwunjwlywu Yeunpnu»
hpduwnpwd
BUpnwwywu pwpépwgnyu
Ynpprwlywl nwnpwdph
Y
09 | 06 | o1 |wunudwlignieuidp «Hnenipiwl wqguhl fuuwhinua 30,000.00 23,000.00 23,000.00 | 100.00%
wwjdwuwynpywd pupdpwaniyu PPL
dwutwghunwwu Ypenigjwu
hwdwywpgh pwpbhnfunidubp
YUneniejwu pnjwunwlwihtu b
dbpnnwywu uywuwnpynud nt
Y u u hu
09| 06 | 01 |hwupwwbunnyewl hwtpwyppwywl ; géamrajw waguh htufunnin 476,645.50 |  476,645.50 |  476,645.50 | 100.00%
nujnngutiph nwnighgutinh
Ybpwwwwnpwuwnnd
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
wuwlwnadwu| Owjuuwihu dpw wujwund <L yhnwjwu Yunwjwpdwu wmunbujwpnn unipjbln u % 6w

n Yupg jpu opwqp D W n pnn unipj 2
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Lwuuwywu dwutwghnwlwu
h Y
09| 06 | o1 gt“un'ﬁj‘:‘htqul‘u“r‘fr‘a)nl;raﬂ%hﬁ ;géamrajwh wqguyht putnhunun 166,337.80 |  166,337.80 |  166,337.80 | 100.00%
nwungdwu (UYNR) pwpbhnfunidutp
«Lwjnbitjwg wuwbwnubip» «Lwyj wuwbiny»
09| 06 | O1 |hwpbuwuphpwwu Yprwnwumhwpwyswywu 69,359.30 69,359.30 68,559.30 | 98.85%
Ypprwnwuwmhwnwlswywu dpwaghp pwpnbignpéwlwu hhduwnpwd
" h Gpbjuwubphu Y- hwd hwjhu
09 | 06 | o1 | tunnguihwuwl Enbluwbnh JUHh wuinbuh huduizfuunhuih 49,102.00 49,102.00 49,102.00 | 100.00%
utuunny wwwhnynwd dpwgnh hwjwuwnwujwu gpwubujwy
Pnijuwpbunph hwdwjuwpwunwd
Gplwuh wb u hwd u
09| 06 | 01 |hwng (tiquh nwuwwundwu ;hgmf hu‘ﬂ] it huduwuwpuit 3,600.00 3,600.00 3,600.00 | 100.00%
Yuqdwybpwynud L
Uthjntnpwghwnigjw ninpunntd
09 | 06 | o1 ghnwywtu Yunpbph ywwnpwundwu «Gpuwup wEnwywu hwdwjuwnpwu» 3.600.00 3.600.00 3600.00 | 100.00%
gény Uwwuwutiph tnpwdwnpnid hhduwnpwd T T T R
(Rwigpning)
Lwupwyppwlwi W pwpédpwagnyu
Y U wnbtuu ubi
09| 06 | 01 |nwnuiuwywt hwunwwiniejnittbph «Hnpuwlwl tbfulnnghulitnh 60,000.00 60,000.00 60,000.00 | 100.00%
Jupluthowynpnud wqgujhu Yeuwmpnu» MAUY
Untinhqd b qupgqugdwt wy|
fuwugqwpnuiutip nwbignn GpGluwubph
09| 06 | O1 |pnddwu, Yytpwlwuqudw, "Untnhqd wqguihtu hhduwnpuwd" 81,796.00 81,796.00 81,796.00 [ 100.00%
Yppenipjwu b gpunjwdnipjwu
wwwhnyntd
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Pjnigbinwhtu
Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpdup wudwunud uuunwd u
21 %] 3 wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
g 3 s , dwuwn uyundwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Uswlgnieyntu « twpng-ytunpnuubipp
09| 06 | O1 |dphnyeyniu» hpwdwpwuwlwu «fwypng-Yuuwmpnuubiph dhnieyniu» 20,000.00 20,000.00 20,000.00 | 100.00%
wudwug dhnigjwu gnpdniubinygjuup
«Ugquwjhu Gpg nt wywp» wnwpyuwih
Y u u hu
09| 06 | 01 |ubipnpnud hwlpwyppwlw nggmrajw wqguyht puwnhuinun 8,351.10 8,351.10 8,351.10 | 100.00%
nunuwywu hwunwwnnieniuubpnd
“wpngubipnd nnpnunwwnbiuuhywih hudnpdwghnu wnbfuuninghwubipp
091 06 | O1 126,941.50 126,941.50 126,941.50 [ 100.00%
qupgwgdwt hpwlwuwgnud adnuwpynieyniuubiph dhnueyniu ’
Mpwhwjh Ywpinph hwdwjuwpwunwd
09| 06 | 01 |hwng jiquh nwuwYwlndwy ;Egzi‘uhﬂjbm“’““’t‘ hudutuuinut 5,704.30 5,704.30 5,704.30 | 100.00%
Yuwquwlbnund i
Yppenipjwl gipwquugniejwu
091 06 | O1 waquihti Spwanh hpuwlubugnd «U3P» Yppwlwu hhduwnpwd 666,337.10 666,337.10 666,337.10 | 100.00%
Jdbubinhlyh Yw'dSnulwnp
Gplwup wb u hwd u
09| 06 | 01 |hwdwuwnwun hwng (iqyp ;hgu:: hulﬂ; it huduwuwpuit 11,366.40 11,366.40 11,366.40 | 100.00%
nwuwyjwundwu Yugdwybpwnid w
09| 06 | of z;“LL’E;“nL}:‘J':uT;L::ZTKLWni‘;’JEP 511,581.9 511,581.9 501,166.1 97.96%
wyn pynu
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund u
215 3 nuh whiduwbnudg ulinuip Swpblwt | Swpblu it
3| £ | 2 : , Gwun | UGwindwdp
3| 2| < wwu Gonjwé wjwu
«Gplwup
pdoywhngbpwiwdwuwywpdwywu 173,397.90 193,397.90 193,397.90 | 100.00%
guwhwwdwu Yeunpnu» MAUY
«Uhuhwuh wnwpwdpwjhu
dwuywywpdwhngbpwuwlwu 72,998.00 72,998.00 72,998.00 | 100.00%
wowlgniejwu Y&unpnu» MNAUY
«%nphup nwpwdpwjhu
dwuywywnpdwhngbpwuwlwu 72,998.00 72,998.00 72,998.00 | 100.00%
wowlgniejwu Y&unpnu» MNAUY
«Ywwwuh nwpwdpw)hu
dwuywywpdwhngbpwuwlwu 72,998.00 52,998.00 42,582.20 | 80.35%
wowlgntejwu Y&unpnu» MNAUY
«Uyhunwlh nwpwdpwihu
dwuywywpdwhngbpwuwywu 32,851.20 32,851.20 32,851.20 | 100.00%
wowlgntejwu Yuwnpnu» MAUY
«dwuwdénph nwpwdpwihu
dwuywywpdwhngbpwuwywu 32,851.20 32,851.20 32,851.20 | 100.00%
wowlgntejwu Yuwnpnu» MAUY
«Unbthwuwywuh nwpwédpwjhu
dwuywywpdwhngbpwuwywu 24,332.70 24,332.70 24,332.70 | 100.00%
wowlgniejwu Yauwnpnu» MAUY
«<nyup Yudnipg» <4 29,154.90 29,154.90 29,154.90 | 100.00%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduh wudwund ujwunwd u
2 & s wpith whiutinudp lijutinulp Swipblui Swpbluwt ph
ES) 2 3 ; ) Pwuwn hhwmdwdp
3|1 5| = ww Grndué wwb
Uswlgnipini « Fwuwpw»
09| 06 | O1 |nwnuuwwbntywwnywlwu dpwgph «Lnp ubipunh nwpng» <4 60,000.00 90,000.00 90,000.00 | 100.00%
hpwywuwgdwup
<L wluwwnwuph b
unghwjwlwu hwpgbph 5,820.00 125,073.80 117,076.61 93.61%
twjuwpwpnipentu
Epbfuwutiph 2ningopjw fuliwdph
puwysnigjwu unghwjwywu
ww2unwwuntRjwu
10 | 04 | O1 [hwuwwwnigniuubpnud futwdynn 5,820.00 5,720.00 3,964.00 | 69.30%
nunpngulwu wnwphph Gpbtuwutiphu
npwdwlwu wowlgnipjwu
wpwdwnpnid
wyn pYnud’
«Fwywnh dwulwunntu» MUY 1,872.00 1,872.00 1,526.00 81.52%
«dwlwanph dwuluwwnniu» MAUY 1,848.00 1,748.00 1,062.00 | 60.76%
«Uwinh hauhpyuwh wiuu 2,100.00 2,100.00 1,376.00 |  65.52%

dwlwnniy MNUY
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Pjnigbinwhtu

Swfuubiph
gnpéwnwlwu

nwuwywpgiwu

=}

£12|3
3 =
oL

funudp

Owluuwjhtu Spwgph wujwunidp

Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn
<< whEnwwu junwjwpdwu
dwpdup wujwunwdp

Fpwdwunph unwignn
wnuwnbuyjwpnn unipjlnp
wujwunwdp

Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué

npwdwunphph gnudwpp

Swpblwt
wwi'

Swpbklwt
Gonywéd ww?

Pwuwn

Uwwnwpdw
u % 6w

wwuh
ujuwwndwdp

10 [ 09 | 02

L wpfuwwnwuph b unghwjwywu
hwngbiph bwuwpwpniejwu «Gplwuh
ehy 1 nintu-huwnbipuwn» MNUY-h
wmwpwdpnid wuynnuwhu futwdp
unwgnn wudwug uywuwpydwu
Uwwuinwyny Ywnnigytithp unp
dwutwsgbuph shuwpwpwywu
woluwwnwupubph hpwlwuwgnid»
nnwdwunphwih dpwghp

L wpfuwnwuph b unghwjwywu
hwngbiph bwiuwpwpnyejwu «Gplwuh
ehy 1 winu-hunbpuwwn» MNUY

119,353.80

113,112.61

94.77%

<< wnnnowwwhnipjwu
twfuwpwpnip)niu

116,141.50

116,060.10

99.93%

07 o1 | O1

«hdniiwywuluwnpgbdwu wqgquhu
Spwaph dwnwynieyniuubinh
wowygnieintu» npuwdwounphwjhu
dpwghn

49,509.70

49,509.70

100.00%

wjn pynud

<< hdnwwwufuwpgbdwu wqgqwihu
Spwaph 2powtwyubpnud
dhongwnnuwdutiph hpwywuwgnid,
hwupwiht ppwgbynwd

£ wnnnowwwhnijwu
Uwluwpwpnipjwu «Uywntdhynu
U.Uynwipbljwup wuywu
wnnnowwwhnipjwl wqgwhu
huunpwinun» PLL

49,509.70

49,509.70

100.00%

07| 06 | 02

«lwjwunwuntd nntpbpyniyngh nbd
wwjpwph, dnp U dwulwu
wnnnontRjwu L punwuhph
wwuwynpdwu/
Yybpwpuwnpnnuywu wnnngniejwu
pwnbwynid» npwdwunphwihu
dpwghn

66,631.80

66,550.40

99.88%
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Pjnigbinwhtu

Swluubiph Sumbujwpnn unipjElnubppu nmpwdwnpué
gnpéwnwlw Owfuuwjht épwghpp Yuwnwpnn Tpwdwaunph unwgnn npwdwunphh gnuidwpp Uwwnwpdw
nuwuwlupqiwu| Ywfuuwht épwgph wudwunuip << whEnwwu junwjwpdwu wnuwnbuyjwpnn unipjlnp u % 6w
dwpduph wujwunwy wujwund w
% ‘% s it i : ! " Suipblju St dwuwn hhx:nlfl[:d
S| 5| 2 W | Gondws www? g
il & ww 2nywé ww
wyjn pynul
£< wnnnowwwhnigjw
Qb ubipnud hwu u
n:wunw nlntcwn pnud hutipuh Uwluwpwpnipjwu «Uywntdhynu
snanantl U.Udnuipblywth wuyuwt - 66,631.80 66,550.40 | 99.88%
hwlwbwpwwpwuwywu wnnnewwwhnipIwY Waquh
ytpwhulynnnigjwu pwpbjwynwd htunhinniny SR
<€ hunwuipniyulit wnplitn 902,000.00|  902,000.00 | 100.00%
nunhlwunipyniu
<< Ywnwywnniejwul wnpuptin
nunhlwunypjwu
unnpnpwdwunwiubiph Ynndhg << Lwupwwbwnntejwl nunhywuniejwu
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